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Durbin-Watson #5649 %611 3 BT 7 ik

d=2(1-p)
HA K Z BB LB
—-1<p<1
p=-1 =RATHX =>d=4
p=0 = FITHX =>d=2
p=1

FRAE (FRGITHMHIEAF A R AR A8 K A



Durbin-Watson #5649 %611 3 BT 7 ik

d=2(1-p)

8Kk & HIBAATE B :
—-1<p<1

= BANARX =d=4
= FITAE =>d=2
= R AEA X

)

Il

I I
—_ o

D) D)

FRAE (ERGIT HHIEAFR) R AR A8 K A



Durbin-Watson #5649 %611 3 BT 7 ik

d=2(1-p)

8Kk & HIBAATE B :
—-1<p<1

= BANARX =d=4
= FITAE =>d=2
= RAEME =d=0

)

Il

I I
—_ o

D) D)

FRAE (R GIT HHIEAFER) R AR A8 KA



Durbin-Watson #5649 %611 3 BT 7 ik

8Kk & HIBAATE B :

d=2(1-p)

~1<p<

1

p=—-1 =AML =>d=4

p=0 = FITHX =>d=2

p=1 =ZANEMEX =d=0
EAAX | kA FN RS Tk E A8 %
hE - X 3% PEHE =1 IEHE
OHdL dLHdU dU<—>2<—>4—dU 4—dUH4—dL 4—dLH4

Table: Durbin-Watson d 4t 2 F| B 7 i%

FHAE (ALt B EAE )

R AR A8 K A




Durbin-Watson d#2 35 49 FL KAB 2.

At ERE AL E iz F e ey — L AR B
Q DA AMIEA. 4o R R VIEA BIER,F 24T AL FRIER =
2,04 KAFRSS.

FRAE (FRGITHMHIEAF A R AR G A8 K A



Durbin-Watson d#2 35 49 FL KAB 2.

dit B RT LAEREEZITCH— LA KET:
QO D)2 SH BIER. 4o RR & V2EA BRIEA,F ZEH I FRIERAD
2,04 KAFRSS.
Q HEB T EXA A, AKX E 749,

FRAE (ERGIT HHIEAFR) R AR A8 K A



Durbin-Watson d#2 35 49 FL KAB 2.

At ERE AL E iz F e ey — L AR B
QO D)2 SH BIER. 4o RR & V2EA BRIEA,F ZEH I FRIERAD
2,04 KAFRSS.
Q HEB T EXA A, AKX E 749,
Q@ THAI=—MA=EZA, up = pus_q + €.

FRAE (KRG EHIEAER) R AR { AR A



Durbin-Watson d#2 35 49 FL KAB 2.

At ERE AL E iz F e ey — L AR B
QO D)2 SH BIER. 4o RR & V2EA BRIEA,F ZEH I FRIERAD
2,04 KAFRSS.
Q HEB T EXA A, AKX E 749,
Q@ THAI=—MA=EZA, up = pus_q + €.
Q RERAESHSH.

FHAE (RGN EHIEAER) R AR f AR A



Durbin-Watson d#2 35 49 FL KAB 2.

dithE A2 E ZEECH— LA REZ:

Q DA AMIEA. 4o R R VIEA BIER,F 24T AL FRIER =
2,04 KAFRSS.

Q HEB T EXA A, AKX E 749,

e ':',_;HL;JH\*%"M\ Q E’Nﬂjii, Ut = PpUL—1 + €.

Q REMAESHA.

Q@ AR RALHEREZ BPY, = B + foXi + B3Yi 1 + U, NiE
A dsit=.

FRAE (FRGITHMIEAF A R AR A8 K A



Durbin-Watson d#2 35 49 FL KAB 2.

At ERE AL E iz F e ey — L AR B

QO D)2 SH BIER. 4o RR & V2EA BRIEA,F ZEH I FRIERAD
2,04 KAFRSS.

Q HMABE EXA A AL, AR B 49,

Q@ THAI=—MA=EZA, up = pus_q + €.

Q RERAHESHH.

Q FEIRALLWERLZ Y, = 61 + fo Xt + B3V 1 + Up, FE
Hdsit=.

Q KA B E IR, PP 2 B W EL1970-1980,1982-1988, 8] £ H 4k 4% .

FRAE (FRGITHM A A R AR A8 K A




Q k%

o AARR G —RMMIE: T ak-X b FEAL

F R (FRGIHH % R AR A8 K A



% k- R 40 E I (BG) 8 45 &

Gt FA A R FRE T —A f AR R A, €
Q M= A F AH & )3Tk

FRAE (FRGITHMIEAFE A R AR A8 K A



% k- X 30 T IS (BG) 6 45 5.

Gt A H A XA FRE T A AARR AT S I
Q EMALE AT AA E )3T 6 i e 4.
Q THALA EHM69 f = )R X #] e ARQ)S, B 4o

Ut = PrUt—1 + P2Ut—2 + - - - + PplUi—p + €

FRAE (E KRG EHIEAER) % £ IR {48 % 9 A



% k- X 30 T IS (BG) 6 45 5.

Gt A H A XA FRE T A AARR AT S I
Q EMALE AT AA E )3T 6 i e 4.
Q THALA EHM69 f = )R X #] e ARQ)S, B 4o

Ut = PrUt—1 + P2Ut—2 + - - - + PplUi—p + €

Q@ FTHARANT =5 6824 W 6945 3)-F35 B 4o

Up = €+ AN€—1 + A€o + -+ Aper—p

FRAE (ERGITHHIEAFR) R EIR G A8 K A



% k- X 30 T IS (BG) 6 45 5.

Gt A H A XA FRE T A AARR AT S I
Q EMALE AT AA E )3T 6 i e 4.
Q THIALA E5M 49 A =3 X, Fl 4o AR2)5,BF 4=

Ut = PrUt—1 + P2Ut—2 + - - - + PplUi—p + €

Q@ FTHARANT =5 6824 W 6945 3)-F35 B 4o

Up = €+ AN€—1 + A€o + -+ Aper—p

Q BGHIEH) JRARIZA:
Ut = PrUg—1 + P2uUt—2 + - -+ + PpUs—p + €

Ho:p1:p2:-~:pp:0

FRAE (FRGITHMIEAFE A R AR A8 K A




BG #3244 7 3R

BGAR I 2 — A 2 =2 B AR R =] JAARAL
Yi=051+ 68Xt +w
Hik £ T ith Rt T pW- AR (p) AL
Ut = p1Ut—1 + PUt—2 + - + ppUt—p + €

TR ARAK,

FIE (F Kbt B A E & %A {48 £ 1A



BG #4943

BGAR I 2 — A 2 =2 B AR R =] JAARAL
Yi=051+ 68Xt +w
Hik £ T ith Rt T pW- AR (p) AL
Ut = p1Ut—1 + PUt—2 + - + ppUt—p + €

TR E RS R.
Q AOLSH /AW )2 F3|n/~ 5% £187;.

FRAE (FRGITHMIEAF A R AR A8 KA



BG #4943

BGAR I 2 — A 2 =2 B AR R =] JAARAL
Yi=051+ 68Xt +w
Hik £ T ith Rt T pW- AR (p) AL
Ut = p1Ut—1 + PUt—2 + - + ppUt—p + €

TERIHE R IR,
Q AOLSH /AW )2 F3|n/~ 5% £187;.
Q AOLStEHH4B = )2, E 244 T A = )2 71X 433 R?,

Up = o + a2 Xy + prg—1 + patiz—2 + -+ + Ppls—p + €

FRAE (F KL 5 H A R AR A8 KA



BG #4943

BGAY 32 — AP 47 =) Y2 A B BT R 2 JAAR A
Y = B1+ B Xt + uy
Hik £ T ith Rt T pW- AR (p) AL
Ut = P1U—1 + P2Ut—2 + - -+ + PpUt—p + €

TERIHE R IR,
Q AOLSH /AW )2 F3|n/~ 5% £187;.
Q AOLStEHH4B = )2, E 244 T A = )2 71X 433 R?,

Up = o + a2 Xy + prg—1 + patiz—2 + -+ + Ppls—p + €
Q@ HHH-XBPEFIERT: (n—p)x% ~ xi(p). (n — 400).

£ JLEviews—> residual tests—> Breusch-Godfrey Serial Correlation LM
Test.

FRAE (F KL 5 H A R AR A8 KA



(5 WAINEEEI=ATE S &i:p
o RILAARETiA I T ik

F R (FRGIHH % R AR H AR AL



K I A AD KRG T g R 3 7 %

K IO AR K G A AFE T ik T VA AR
Q@ RN R TAAAIEL. H NP 5% £ LA A G4 ie 2 T
BT HRREFTEZNT S A G TIRA T AE6 [T X.

FHAE (B ALt DA EAE ) % £ B A8 £ A



K I A AD KRG T g R 3 7 %

K I B AR K S A AR Ty kT AR AE
Q R AR TAHA AR ZIX. A B ILNE| 5% £ LA R tdie, 2 d F
kT RRFRNTE A TIRA T 4R BT X
Q HERMAEARIRE ) AR k2 shAEeg AARE. KA T LR k.

FHAE (B ALt DA EAE ) % £ B A8 £ A



K I A AD KRG T g R 3 7 %

K I8 ARK G A AR T T AR AE:
Q R HEWPRTHAARRE. A IMEB) 55 £ LA A %M 4siE, 2 i T
kT RRFRNTE A TIRA T 4R BT X
Q HEFRAERIZ XS 49 A Kb R LK E) A AR K. KRB T i = k.

Q KRAEAR, KA Fpi-F Hi4F (Newey-West) 7 i515 EOLSHE & 49 7
2.

FHAE (B ALt DA EAE ) % £ B A8 £ A



K I A AD KRG T g R 3 7 %

K I8 ARK G A AR T T AR AE:
Q R HEWPRTHAARRE. A IMEB) 55 £ LA A %M 4siE, 2 i T
ok 7 EREFROE S XA G TRA T ARG LT X
Q HEFRAERIZ XS 49 A Kb R LK E) A AR K. KRB T i = k.
Q KA, KA RA-F B4 (Newey-West) 7 i 15 EOLSAE & 495
£.
Q EX o LR TARKAOLSET.
T &4 A AR

FHAE (B ALt DA T ) % £ 7 B A8 £ 2



(5 WAINEEEI=ATE S &i:p

o £H1959-19984F Ay T KA Ay = HHFR

FRAE (FRGIHMH A A R AR A8 K A



% [E1959-19985F A3 T A= A3 7= i AR,

0 RS —H LR M)A At B xR A b = )

FHAE (B ALt B AT ) % £ 7 B A8 %



% [E1959-19985F A3 T A= A3 7= i AR,

0 R —AR KM= ) Fuxt FL-2T HL A )3,
o FI AT AR I E R T IRILIZ A

FHIE (F kst BA S ) R AR G A8 KA



% [E1959-19985F A3 T A= A3 7= i AR,

o R —AE LR P )3 Fest Fo-3t AL K A,
o FI AT AR I E R T IRILIZ A
0 IINFARAUERT AR LM X R,

FHIE (F kst BA S ) % £ G AR £ P



% [E1959-19985F A3 T A= A3 7= i AR,

o RA —fR& M E] A Fost FL-2F SR M= )2,

o FINBTIEAH A E R T RITIZ S

0 IINFRAUEERTEA LXK A,

o WA EA thArey fA KM, M RRAER X IR £ T &,
453 % JR :Table 12.4.

FRAE (KRG EHIEAER) R AR { AR A



o pBimit by F I =Rk

R AR A8 K A



R 2= AR 6 § A8 A4S IE

Y = 01+ B Xt +
B3R £ R IR —H § = )T AR

Ut = PpUt—1 + €

pekabt KA ;R =R A B A:

FRAE (F KL 5 H % R AR A8 KA 30/33



R 2= AR 6 § A8 A4S IE

Y = 01+ B Xt +
B3R £ R IR —H § = )T AR

Ut = PpUt—1 + €

pekabt KA ;R =R A B A:
Q Y1 =75+ BXi1+ w1, WAR B FELp

pYi—1 = pB1 + pBaXi—1 + pus—1

FRAE (F KL 5 H % R AR A8 KA 30/33



R 2= AR 6 § A8 A4S IE

Y = 01+ B Xt +
B3R £ R IR —H § = )T AR

Ut = PpUt—1 + €

pekabt KA ;R =R A B A:
Q Vi1 =051+ X1+ w1, AARRLp

pYi—1 = pB1 + pBaXi—1 + pus—1

Q Y —pYi1=051(1—p) + Bo(Xt — pXi1) + &

FRAE (F KL 5 H % R AR A8 KA 30/33



R 2= AR 6 § A8 A4S IE

Y = 01+ B Xt +
B3R £ R IR —H § = )T AR

Ut = PpUt—1 + €

pekabt KA ;R =R A B A:
Q Vi1 =051+ X1+ w1, AARRLp

pYi—1 = pB1 + pBaXi—1 + pus—1

QY —pYi1=051(1—-p)+Be(Xy — pXi1) + &
QY =0 +8Xt+ e

FRAE (F KL 5 H ES R AR A8 K A 30/33



R 2= AR 6 § A8 A4S IE

Y= b1+ B Xt +w
B AR ETFIRM—I G =l 2R
U = put—1 + €
pekabt KA ;R =R A B A:
Q Y1 =01+ foXi 1+ u1, AR R

pYi—1 = pB1 + pBaXi—1 + pus—1

QY:—pYi1=01(1—p)+ Ba( Xt — pXi—1) + &
QY =0+ Xi+e
Q RAZME)AnH LR T )z e94ER w T LS BL £ T A2

FRAE (F KL 5 H ES R AR A8 K A 30/33



R 2= AR 6 § A8 A4S IE

Y, =B+ B Xy + wy
187 3% £ T IRA—T B = )2 AEA -

Ut = PpUt—1 + €

pekabt KA ;R =R A B A:
Q Vi1 =051+ X1+ w1, AARRLp

pYi—1 = pB1 + pBaXi—1 + pus—1

Q Y —pYi1=p1(1—p)+ Ba(Xy — pXi—1) + &

@ Y =B+ B X:+e

Q KA ZIE AN LR TG R M LR DL £ 477 42

Q AT HAMRK ARE, FH AWM EHRY /1 - p?
FoXo /T 2, b BT M- T IR,

| RAF (KRGt BAEIEALE 2 R AR { AR P 30/33



o pAR%abf by —M £ 47 ik

R AR A8 K A




p— 1Rt —F £ 55 ik

FHFAu = pug—1 + ¥ p =18, KAMNA:

Y, = Bi+ X +w (2)
Yio1 = b1+ BoeXi—1 + ui—1 3)

F R (FRGIHH % R AR A8 K A



p— 1Rt —F £ 55 ik

FHFAu = pug—1 + ¥ p =18, KAMNA:

Yi = Bi+BXi+w (2)
Yio1 = b1+ BoeXi—1 + ui—1 3)
Vi-Yi1 = fo(Xi—Xi1) e 4)

F R (FRGIHH % R AR A8 K A



p— 1Rt —F £ 55 ik

FHFAu = pug—1 + ¥ p =18, KAMNA:

Yi = b1+ B Xt +w
Yio1 = b1+ BoeXi—1 + ui—1
Yi =Y B2 (Xt — Xi—1) + €

KA —NREH BIER = )3,

F A (ERGIHH % R AR A8 KA

@
3)
“
&)



p =10 e9—M 2475 %

FHFAu = pug—1 + ¥ p =18, KAMNA:

Yi = b1+ B Xt +w
Yio1 = b1+ BoeXi—1 + ui—1
Yi =Y B2 (Xt — Xi—1) + €

XK E—/NTBHh BIEIR 6 E ),
p=1HFEZTAE LB IR?

N A& A &-4%- % 7 ¥ 36(Berenblutt-Webb Test),
H[) Lp= 1.

F A (ERGIHH % R AR A8 KA

@
3)
“
&)



p=186e9—M 2457 %

FHFAu = pug—1 + ¥ p =18, KAMNA:

Yi = b1+ B Xt +w
Yio1 = b1+ BoeXi—1 + ui—1
Yi =Y B2 (Xt — Xi—1) + €

AY; = /BQAXt + € "Ml\f‘ > AZ.

KR —ANTRAH BIET 6= )2,

p=18F ETE 2451 RY

DAL A7 &-4§ - % A 4 Ba-(Berenblutt-Webb Test),

H[) p = 1.

IARIETT VAR i BB RRdA T WAt RS B lE A
$ 3% & R :Table 12.4.

F A (ERGIHH % R AR A8 KA

@
3)
“
&)



Pt fE T I ik

Q p=1-LdAhRE-ARLITE.

RER AL



Pt fE T I ik

0 7 =1-ahRB-KasitE.
Q MR E F it

U = PUt—1 + Vg

R AR A8 K A



pEAE 7 ik

0 p=1-LdHhRE-ARs%itE.
Q MK EF ity

U = PU—1 + V¢

o Péﬁlwkﬂf k. #H A AE- B %, 4% (Cochrane-Orcutt) % X 7 ik & 2 7 ¥ ik
%,

BRI (TR LB SLAE A % £ 7 B 48 % 1A



Pt fE T I ik

0 p=1-LaHRE-AA%itE.
Q MK EF fEity.

Ut = PUs—1 + v
Q LR T ik, AHFAe- I % 4% (Cochrane-Orcutt)i% X7 ik & E M ¥ ik
F.
B — AWM A £ 5P KT RIRG?

FHHE (TR EHIEAFZ P RTEE A



pEAE 7 ik

(1) Z)\Zl— dﬁﬁ"fé-/ﬁ Qﬁ‘t‘]’g
e&ﬁi*%ﬁp

U = PU—1 + V¢

o pé’u‘ﬁ.z‘ k. #H A AE- B %, 4% (Cochrane-Orcutt) % X 7 ik & 2 7 ¥ ik
.

F— AWM 2 E 5P KILERIREG?
IR BB AT I8 5 KAR G A B TR S 4k 694 0.

EHRAE (TR EHFHAFZ) % £ TR A8 £ 19 #



Pt fE T I ik

0 7 =1-ahRB-KasitE.
Q MR E F it

U = PUt—1 + Vg

Q LR T ik, AHFAe- I % 4% (Cochrane-Orcutt)i% X7 ik & E M ¥ ik
=AW 2 E 5 F I LAKG?
B RAEE AR A3 XARG A B TR &+ 694 2k,
KAEARMNTS T pe) &5+ 77 AR AR 2 AR Mg 45 RO ARRT, E 202
-y 2R TS

F R (ERGITEREATE) P RTEE A



P8It 77 ik

Q ﬁ::1-— d7blif§—ﬂi o N
eMﬁ£¢%ﬁp

U = PUt—1 + Vg

(5] pé’J HARF k. A EAE- R 4% (Cochrane-Orcutt) %X 7 ik & 2 7 ¥ ik
%

F— AN o £ o KATERARE?

B RAEE AR A3 XARG A B TR &+ 694 2k,

k’l‘%$ BT T, pt) SFr A6t 7 ik AR AF 3| AR 69 45 RO AE R E £
R Z 2883

M T AR ) SR =Rk BANE R T AL FIOLS, R 2 F RIS EHL 7 £
S -4 BT 4% A7 3%, Newey-West standard errors.

/2% Newey-West options X KA AR 20, % 1141 § A8 K Ao 77 £ 422
SN AE AT 48 A AKX 4045 & R Table 12.4.

F AR (KRG EHIEAER) % £ IR {48 % 9 A
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